

BALOGH LÁSZLÓ

drbaloghlaszlo1@gmail.com

[Ide írhatja a címét]

06704519155

CÉLOK

Aktív pályafutásom alatt egyre tudatosabban ébredtem rá arra a felelősségre, amit tanulmányaimnak és szerencsés szakmai pályafutásomnak köszönhetően az jelentett, hogy az élet napos oldalán járhattam utamat. Ebben bizonyosan nagyon meghatározó szerepük volt gimnáziumi tanárimnak és a gimnáziumi éveknél és a társadalom, gazdaság és a világ kérdéseinek szóló korai érdeklődésemnek és fordulatos pályafutásomnak egyaránt. Korán megfogalmazódott bennem a terv, hogy egyszer majd rászoruló tehetségeket segíthessek valamilyen formában. Így született meg bennem az Esélyt a képességeknek program gondolata, ha akkor még nem is született meg ez az elnevezés. Ennek a programnak a folytatása és megőrzése legfontosabb célommá vált, hogy a támogatásra szoruló tehetségigéretnek és a társadalmi felelősségvállalás ezen formájára nyitott támogatók egymásra találását szolgálhassam.

TANULMÁNYOK

Piarista Gimnázium/József Attila Gimnázium 1970

Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem Külkereskedelmi Szak 1975

Doktori fokozat megszerzése MKKE Külkereskedelmi Tanszék 1991

MUNKAHELYEK

A világra nyílt érdeklődésemet egyetemi éveim alatt a magyar AIESEC szervezetében szerzett vezetői tapasztalataim alapozták meg, amit a Magyar Nemzeti Bizottság első elnöki megbízása koronázott meg.

40 évnyi aktív szakmai múltam legfontosabb állomásai a Magyar Alumíniumipari Trösztrel kezdődtek, ahol piackutatással, nemzetközi kooperációk szervezésével majd 10 éven át külkereskedéssel foglalkoztam. Ezt 1990-től egy németországi kereskedelmi cég ügyvezetése, majd több évi tanácsadói tevékenység követte, amelynek közép-kelet-európai termelési helyezési projektek szervezése állt. 1995-ben hazatérve egy német bank magyarországi érdekeltségénél projektfinanszírozással, majd a fiókhálózat fejlesztésével gyarapítottam pénzügyi tapasztalataimat, míg a szolgáltatószektor egy jelentős német szereplőjének, a Gauselmann-csoport magyarországi és Közép-Kelet –Európai érdekeltségeit vezettem illetve régióigazgatói feladatokat láttam el.

2015-től minden erőmet a 2005-ben megszületett Esélyt a képességeknek program szolgálata köti le és ebben egész pályafutásom kiteljesedését találtam meg. Ezért döntöttem úgy, hogy megalapítom az Esélyt a képességeknek Alapítványt.

Esélyt a képességeknek Alapítvány

2019. márciustól –

Programmenedzser, önkéntes munkával

IDE ÍRHAJJA A NEVET